

時間是不能倒退的，人的成長也一樣，但回憶卻是永久的，是可以細味的。

我在原校表現十分差，後來更因為犯下過錯而被「踢」出校。因為我的成績表上所有分數都是零，所以根本沒有一間學校肯收留我。在我最迷茫的時候，許校在我的黑暗中投下了一道光，給了我重生的希望。

在原校被稱為壞學生的我，來到了這間惡霸許校，就像一張黑紙裡的一滴白墨，竟然被稱為乖學生。一位從來沒有被老師重視過、照顧過的反叛學生，竟然在許校找到了一份被教育的溫暖。

在這裡我感受到的是「教育」，而不是「教訓」！外面的學校只懂得責罰，不會真正了解學生，但這裡的老師卻深入了解我們，用心糾正我們的成長問題。

我在許校曾試過被怒火蒙蔽雙眼，以致和同學打架收場。記得老師第一句說的話不是：「把自白書寫好交給我！」而是：「你沒事吧？」對我來說這兩句話的順序有著千里差別，這裡老師首先擔心的是我，而不是只看到我添來的麻煩。

我以前對學業毫無鬥志，絕對不會投入學習，根本沒有甚麼考大學的遠大夢想。我記得以前當我想舉手發問時，定會被老師勸阻，示意我不要生事。中三的那一年我幸運地碰上了班主任李老師。李老師

是一位愛學生的老師，也是一位很會開玩笑的老師。在她的啟蒙下，我的性格有了很大的改善；在她的鼓勵下，我重新拾起了對學業的信心。我最期待的就是每次假期過後，她都會跟我們分享她的旅途見聞，更樂意把各地的手信送給我們，單從這一點已經看出她是多麼重視學生。我很感謝這位老師，如果沒有她無微的照顧，我可能現在還是漫無目的地過著呆板的「上學」和「放學」生活。謝謝你，李老師！

除此之外，許校給了我很多難忘的學習機會。我在高中的時候參加了扶少團，到過新加坡、南寧等境外地進行服務與交流，這些經驗讓井底之蛙的我，見識到世界之大。在服務的過程中，我遇到很多獨居長者和孤兒，他們的身世和經歷，讓我學會感恩，讓我學會珍惜擁有的一切。

學校裡的點點滴滴在我腦海裡旋轉著，每當我想起快要離開這裡時，眼淚就會連同回憶在眼眶蕩漾……